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   ПРОЧИТАЙТЕ

Для автомобиля с каталитическим нейтрализатором можно использовать только 
неэтилированный бензин. Автомобиль, во избежание заправки непредназначен-
ным для него топливом, оснащен узкой заливной горловиной, в которую входит 
только патрубок заправочного пистолета колонок с неэтилированным бензином.

   ВНИМАНИЕ

• Используйте только топливо, рекомендованное компанией Chery.

• Использование этилированного бензина приведет к выходу из строя 
трехкомпонентного каталитического нейтрализатора и повышению уровня 
токсичности отработавших газов.

• Запрещается использовать бензин с октановым числом ниже указанного. 
В противном случае, возможны повреждения двигателя, которые не покрываются 
гарантийными обязательствами изготовителя.

• При случайной заправке бака этилированным бензином (даже в небольшом 
количестве) не запускайте двигатель, поскольку этилированный бензин наносит 
необратимые повреждения каталитическому нейтрализатору. Если вы случайно 
заправили бак этилированным бензином, незамедлительно обратитесь на 
сервисную станцию официального дилера Chery.

Система охлаждения двигателя

Модель двигателя SQRE4T15C

Тип радиатора Трубчато-ленточный

Подвеска

Передняя подвеска
Независимая, пружинная, типа Макферсон, 

со стабилизатором поперечной устойчивости

Задняя подвеска

Независимая, пружинная, рычажная, 
с гидравлическими телескопическими 

амортизаторами и стабилизатором 
поперечной устойчивости

Рулевое управление

Тип усилителя рулевого управления Электрический

Диаметр рулевого колеса (мм) 374

Тип рулевого механизма Шестерня-рейка

Тип рулевой колонки Регулируемая, энергопоглощающая

Диапазон регулировки 
положения рулевого 

колеса

Вверх-вниз (мм) 34

Вперед-назад (мм) 40
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Тормозная система

Тормозная система

Тормозные механизмы 
передних колес

Дисковые

Тормозные механизмы 
задних колес

Дисковые

Усилитель тормозной системы Вакуумный

Стояночный тормоз Электрический с приводом на задние колеса

Допустимый максимальный свободный ход 
педали тормоза

25 мм

Допустимые параметры тормозных колодок 
и тормозных дисков

Толщина фрикционной накладки передних 
тормозных колодок (новых): 10 мм. 

Минимальная остаточная толщина: 2 мм.

Толщина передних тормозных дисков 
(новых): 25 мм. Минимальная остаточная 

толщина: 23 мм.

Толщина фрикционной накладки задних 
тормозных колодок (новых): 9 мм. 

Минимальная остаточная толщина: 2 мм.

Толщина задних тормозных дисков (новых): 
10 мм. 

Минимальная остаточная толщина: 8 мм.

     ОПАСНОСТЬ

• При тяжелых условиях эксплуатации автомобиля одновременно с заменой тор-
мозных колодок нужно менять и тормозную жидкость.

• Для долива используйте только чистую тормозную жидкость. При попадании за-
грязнений в тормозную жидкость может произойти отказ тормозной системы.

Углы установки колес

Параметр Значение

Передние колеса

Развал -25' ± 45'

Продольный наклон 
оси поворота

4°14' ± 60'

Поперечный наклон 
оси поворота

11°30' ± 60'

Схождение 5' ± 5' (одна сторона)

Задние колеса
Развал -42' ± 30'

Схождение 5' ± 10' (одна сторона)

Допустимая величина бокового увода Не более 3 м/км
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Диски колес и шины

Модель шин 225/65R17, 225/60R18

Размер обода 17X6 1/2J, 18X6 1/2J

Давление воздуха 
в холодных 
шинах (кПа) 

(снаряженный 
автомобиль)

Передние колеса 220

Задние колеса 220

Запасное колесо 420

Момент затяжки колесных болтов 130 ±10 Нм

Требования к балансировке колес автомобилей 
с конструктивной скоростью движения 

более 100 км/ч

Остаточный дисбаланс колеса в сборе 
после установки корректирующих грузиков:

Наружная сторона ≤ 8 г
Внутренняя сторона ≤ 10 г

   ПРОЧИТАЙТЕ

Приведенные в таблице величины давления воздуха указаны для холодных шин. 
После нагрева шин давление воздуха в них немного увеличивается, но принуди-
тельно снижать его не нужно.

   ВНИМАНИЕ

• Проверять давление воздуха в шинах нужно не реже одного раза в месяц. Осо-
бенно важно соблюдать правильную величину давления воздуха при движении с 
высокой скоростью.

• Нормативная величина давления воздуха в холодных шинах указана на табличке 
в проеме двери водителя.

Аккумуляторная батарея

Параметры аккумуляторной батареи 12 В, 60 Ач

Расход топлива

Экологический класс VI

Расход топлива 
(в смешанном цикле)

6,9 л/100 км 6,8 л/100 км

   ПРОЧИТАЙТЕ

• Расход топлива и выбросы CO2 зависят не только от технических характеристик 
автомобиля, но и от стиля вождения и других нетехнических факторов.

• Расход топлива и выбросы CO2, приведенные в этом Руководстве по эксплуата-
ции, даны для указанной снаряженной массы автомобиля и могут незначительно 
увеличиться в случае установки на автомобиль дополнительных устройств.
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Типы ламп

Назначение лампы Тип и мощность лампы Комментарий

Фары 12 В (светодиодная лампа)
Замена должна осуществляться 

на сервисной станции 
официального дилера Chery

Задние противоту-
манные фонари

12 В P21W
Замена должна осуществляться 

на сервисной станции 
официального дилера Chery

Дневные ходовые 
огни 12 В (светодиодная лампа)

Замена должна осуществляться 
на сервисной станции официаль-

ного дилера Chery

Передние габаритные 
фонари

12 В (светодиодная лампа)
Замена должна осуществляться 

на сервисной станции официаль-
ного дилера Chery

Задние габаритные 
фонари

12 В (светодиодная лампа)
Замена должна осуществляться 

на сервисной станции официаль-
ного дилера Chery

Стоп-сигналы 12 В P21W
Замена должна осуществляться 

на сервисной станции официаль-
ного дилера Chery

Дополнительный 
стоп-сигнал

12 В (светодиодная лампа)
Замена должна осуществляться 

на сервисной станции 
официального дилера Chery

Фонари заднего хода 12 В W16W
Замена должна осуществляться 

на сервисной станции 
официального дилера Chery

Передние указатели 
поворота 12 В (светодиодная лампа)

Замена должна осуществляться 
на сервисной станции 

официального дилера Chery

Задние указатели 
поворота

12 В PY21W
Замена должна осуществляться 

на сервисной станции 
официального дилера Chery

Боковые повторители 
указателей поворота

13,5 В 4414AAY/605ACM
Замена должна осуществляться 

на сервисной станции 
официального дилера Chery

Фонари освещения 
регистрационного 

знака
12 В (светодиодная лампа)

Замена должна осуществляться 
на сервисной станции 

официального дилера Chery



273

9

9. ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
Т

Е
Х

Н
И

Ч
Е

С
К

О
Е

 О
Б

С
Л

У
Ж

И
В

А
Н

И
Е

 9-1.  Ремонт и техническое 
обслуживание
Ремонт и техническое 
обслуживание .................... 274
Проверка исправности 
автомобиля ....................... 274

 9-2.  Плановое техническое 
обслуживание
Плановое техническое 
обслуживание .................... 275
Проверка уровня 
моторного масла ............... 276
Проверка уровня 
трансмиссионного масла .. 277
Проверка уровня 
тормозной жидкости ......... 278
Проверка уровня 
охлаждающей жидкости .... 278
Проверка радиатора 
и конденсора 
кондиционера .................... 279

  Проверка ремня привода 
навесных агрегатов ........... 280
Проверка шин .................... 280
Перестановка колес........... 282
Проверка аккумуляторной 
батареи ............................. 282
Проверка фильтра системы 
кондиционирования 
воздуха .............................. 282
Проверка уровня жидкости 
омывателя ветрового 
стекла ................................ 283
Проверка щеток 
очистителей ...................... 283

 9-3.  Плановое техническое 
обслуживание .................... 285
Карта технического 
обслуживания .................... 285
Регламент технического 
обслуживания .................... 287
Спецификация ................... 290

ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ



274

9. ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

9-1. Ремонт и техническое обслуживание

Ремонт и техническое обслуживание

Существует два вида работ по ремонту и техническому обслуживанию: текущие ра-
боты, которые владелец автомобиля может выполнить самостоятельно, и плановые 
проверки и техническое обслуживание, для выполнения которых владельцу следует 
обратиться на сервисную станцию официального дилера Chery.

Подробнее о плановых проверках и техническом обслуживании рассказано в разделе 
«Плановое техническое обслуживание» ниже в этой главе. Данные операции позволя-
ют заблаговременно выявлять потенциальные опасности и устранять неисправности. 
Регулярное техническое обслуживание автомобиля очень важно. Строго соблюдайте 
регламент технического обслуживания, приведенный в настоящем Руководстве. Это 
гарантирует оптимальные характеристики вашего автомобиля, его исправную работу 
и продляет срок его службы.

Во избежание поломки автомобиля используйте только рекомендованные компанией 
Chery эксплуатационные жидкости.

Проверка исправности автомобиля

Проводите проверку исправности автомобиля перед каждой поездкой. Это обеспе-
чит безопасность эксплуатации автомобиля и удовольствие от управления им.

     ОПАСНОСТЬ

Во время проведения проверки двигатель должен быть заглушен.

Ежедневная проверка

Осмотрите лакокрасочное покрытие на отсутствие царапин, обесцвечивания и 
сколов, проверьте затяжку колесных болтов и их наличие, убедитесь в отсутствии 
течи эксплуатационных жидкостей/масел и в отсутствии повреждений дверей, 
капота, двери багажного отделения и стекол.

Проверьте уровни моторного масла, тормозной жидкости, охлаждающей жидкости, 
жидкости усилителя рулевого управления (для некоторых вариантов исполнения 
автомобиля) и жидкости омывателя и долейте соответствующую жидкость при 
необходимости.

Проверьте давление в холодных шинах и их состояние (уровень износа, отсутствие 
грыж, трещин, механических повреждений и т. д.). Проверьте состояние запасного 
колеса.

Убедитесь в том, что запорные скобы ремней надежно фиксируются замками. 
Убедитесь, что ленты ремней не изношены или не повреждены.

Проверьте исправность приборов освещения и световой сигнализации.

Проверьте исправность сигнализаторов и индикаторов на приборной панели.
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Ежемесячная проверка

Вымойте кузов автомобиля, очистите моторный отсек (удалите грязь из радиатора 
и конденсора, потеки масла с двигателя), почистите салон автомобиля и багажное 
отделение.

Проверьте соединения, трубки, шланги и бачки на герметичность. Проверьте 
состояние проводов и затяжку клемм аккумуляторной батареи, убедитесь в 
отсутствии на них следов коррозии. Осмотрите электрическую проводку на 
отсутствие повреждений, плохого контакта в разъемах и обрывов проводов. 
Убедитесь в отсутствии течи эксплуатационных жидкостей/масел.

Проверьте работоспособность системы кондиционирования воздуха.

Проверьте работоспособность стояночного тормоза.

Проверьте наличие запасных предохранителей и комплекта инструментов 
(домкрата, баллонного ключа и др.).

   ЗАЩИТА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

Для утилизации отработанного моторного масла, тормозной жидкости, 
охлаждающей жидкости, отслуживших свой ресурс аккумуляторных батарей и 
шин обращайтесь в специализированные организации по утилизации отходов. 
Запрещается утилизировать их в систему сбора бытового мусора или канализацию.

9-2. Плановое техническое обслуживание

Плановое техническое обслуживание

Если вы проводите техническое обслуживание автомобиля самостоятельно, в точно-
сти выполняйте операции, указанные в данном разделе.

В нем приведены инструкции только для тех операций по техническому обслужива-
нию, которые могут быть выполнены владельцем самостоятельно. Существуют также 
операции, которые следует доверить квалифицированному специалисту, располага-
ющему специальным инструментом.

   ВНИМАНИЕ

• Перед закрыванием капота проверьте, не остались ли в моторном отсеке лишние 
предметы, например, инструмент, ветошь и т. д.

• Запрещается эксплуатация автомобиля без фильтрующего элемента 
воздухоочистителя, поскольку она приводит к интенсивному износу двигателя.

• Доливайте охлаждающую жидкость, тормозную жидкость и жидкость омывателя 
строго до установленного уровня. Если какая-либо жидкость попала на кузов, 
немедленно вытрите ее влажной ветошью, чтобы предотвратить повреждение 
лакокрасочного покрытия.
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     ОПАСНОСТЬ

• Не открывайте крышку расширительного бачка системы охлаждения при горя-
чем двигателе, чтобы не получить ожоги.

• При работающем двигателе держите руки, одежду и инструмент в стороне от 
вентилятора системы охлаждения и приводных ремней.

• Не курите рядом с заливной горловиной топливного бака или аккумуляторной 
батареей, поскольку искры или открытое пламя могут привести к возгоранию.

• Электронная система зажигания работает под высоким напряжением. Поэтому 
при работающем двигателе или при выключателе пуска двигателя, находящемся 
в положении ON, запрещается прикасаться к компонентам этой системы.

• Сразу же после поездки двигатель, радиатор, выпускной коллектор и крышка 
головки блока цилиндров имеют очень высокую температуру, поэтому не при-
касайтесь к ним. Вентилятор системы охлаждения может в любой момент вклю-
читься автоматически. Поэтому будьте осторожны, чтобы исключить попадание 
одежды (особенно галстуков) во вращающийся вентилятор.

Проверка уровня моторного масла

Проверка уровня моторного масла

Проверка уровня моторного масла вы-
полняется с помощью щупа на выключен-
ном двигателе.

Шаг 1. После прогрева двигателя остано-
вите автомобиль на горизонтальной пло-
щадке. Выждите примерно 5 минут после 
выключения двигателя.

Шаг 2. Откройте капот, извлеките щуп и 
протрите его чистой ветошью.

Шаг 3. Плавно и равномерно вставьте щуп на место до упора. 

Шаг 4. Оставьте щуп в таком положении на 3 секунды. Затем снова извлеките щуп и 
проверьте уровень моторного масла.

Положите ветошь под конец щупа, чтобы 
масло не капало на двигатель или кузов 
автомобиля.

Не проверяйте уровень масла сразу же 
после прогрева двигателя. После выклю-
чения двигателя дождитесь, пока масло 
стечет в поддон картера.

SQRE4T15C
Высокий 
уровень

Низкий 
уровень

Нормальный 
уровень
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Долив моторного масла

Шаг 1. Отверните пробку маслозалив-
ной горловины двигателя против часовой 
стрелки.

Шаг 2. Долейте небольшое количество 
моторного масла через воронку и про-
верьте его уровень по щупу.

Шаг 3. Если уровень моторного масла на-
ходится в допустимых пределах, заверните 
пробку маслозаливной горловины двигате-
ля по часовой стрелке и затяните ее.

   ЗАЩИТА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

Запрещается использовать систему сбора бытового мусора, канализацию или 
землю для утилизации отработанного моторного масла и масляного фильтра, 
поскольку это приводит к серьезному загрязнению окружающей среды. Их следует 
утилизировать в соответствии с местным природоохранным законодательством.

   ВНИМАНИЕ

• Запрещается заливать моторное масло выше отметки максимального уровня. 
В противном случае, двигатель может выйти из строя.

• Используйте только моторное масло, рекомендованное компанией Chery. 
В противном случае, никакие претензии по прямому или косвенному ущербу 
компанией Chery приниматься не будут.

• Если при замене масло пролилось на двигатель, вытрите потеки масла ветошью, 
прежде чем завернуть пробку маслозаливной горловины двигателя.

• После отворачивания пробки маслозаливной горловины двигателя положите ее 
резьбовой частью вверх. В противном случае, остатки масла могут вылиться из 
пробки на двигатель.

Проверка уровня трансмиссионного масла

Контроль уровня, долив и замена трансмиссионного масла должны выполняться спе-
циалистами.

Пожалуйста, обратитесь на сервисную станцию официального дилера Chery.
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Проверка уровня тормозной жидкости

Уровень жидкости должен находиться 
между отметками MIN и MAX на корпу-
се бачка главного тормозного цилиндра. 
Если уровень тормозной жидкости опу-
стился до отметки MIN или ниже ее, до-
лейте тормозной жидкости в бачок и 
незамедлительно обратитесь на сервис-
ную станцию официального дилера Chery 
для проверки и ремонта автомобиля.

   ВНИМАНИЕ

• Поскольку тормозная жидкость обладает высокой гигроскопичностью, держите 
бачок главного тормозного цилиндра плотно закрытым.

• Используйте только тормозную жидкость, рекомендованную компанией Chery. 
В противном случае, никакие претензии по прямому или косвенному ущербу 
компанией Chery приниматься не будут.

• При попадании тормозной жидкости на лакокрасочное покрытие кузова ее 
следует удалить влажной губкой или смыть водой, чтобы не допустить коррозии 
деталей или повреждения лакокрасочного покрытия кузова.

     ОПАСНОСТЬ

Избегайте попадания тормозной жидкости на кожу или в глаза. При попадании тор-
мозной жидкости на открытые участки тела или в глаза незамедлительно промойте 
пораженный участок большим количеством чистой воды. При необходимости неза-
медлительно обратитесь за медицинской помощью.

Проверка уровня охлаждающей жидкости

Проверка уровня охлаждающей жидкости 

При холодном двигателе уровень охлаж-
дающей жидкости должен находиться 
между отметками MAX и MIN расшири-
тельного бачка радиатора. Если уровень 
жидкости опустился до отметки MIN или 
ниже ее, долейте жидкости в бачок и не-
замедлительно обратитесь на сервисную 
станцию официального дилера Chery для 
проверки и ремонта автомобиля.
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Долив охлаждающей жидкости 

Шаг 1. На холодном двигателе откройте крышку расширительного бачка системы ох-
лаждения двигателя и доведите уровень охлаждающей жидкости до отметки MAX.

Шаг 2. Запустите двигатель и прогрейте его до нормальной рабочей температуры. 
При этом постоянно контролируйте уровень охлаждающей жидкости. Если он опу-
стится ниже отметки MIN, доливайте охлаждающую жидкость до тех пор, ее пока уро-
вень не перестанет снижаться.

Шаг 3.  Заглушите двигатель и после его остывания проверьте, соответствует ли нор-
ме уровень охлаждающей жидкости. Если нет, повторяйте описанные выше опера-
ции, пока уровень не достигнет нормы. 

Шаг 4. Плотно закройте крышку расширительного бачка системы охлаждения двигателя.

   ВНИМАНИЕ

• Если уровень охлаждающей жидкости падает слишком быстро, проверьте 
радиатор, шланги и жидкостный насос на наличие утечек.

• Используйте только охлаждающую жидкость, рекомендованную компанией 
Chery. В противном случае, никакие претензии по прямому или косвенному 
ущербу компанией Chery приниматься не будут.

• Не используйте охлаждающую жидкость низкого качества. При высоких 
температурах работы двигателя некачественная охлаждающая жидкость не 
может обеспечить достаточное охлаждение и защиту от коррозии.

     ОПАСНОСТЬ

• При высокой температуре двигателя охлаждающая жидкость находится под вы-
соким давлением. Не открывайте крышку расширительного бачка и крышку гор-
ловины радиатора системы охлаждения двигателя, чтобы не получить ожоги.

• Охлаждающая жидкость ядовита. Поэтому при доливе охлаждающей жидкости 
будьте предельно осторожны и избегайте ее попадания на любую часть автомо-
биля, тела или на землю. При попадании охлаждающей жидкости на открытые 
участки тела или в глаза пораженный участок следует незамедлительно промыть 
большим количеством чистой воды. При необходимости незамедлительно об-
ратитесь за медицинской помощью.

Проверка радиатора и конденсора кондиционера

В ходе эксплуатации автомобиля передняя поверхность конденсора и радиатора мо-
жет забиться насекомыми, листьями и другими посторонними предметами. Это мо-
жет пагубно отразиться на работе системы кондиционирования воздуха и системы 
охлаждения двигателя и вызвать его перегрев. В таком случае необходимо очистить 
радиатор и конденсор кондиционера.

Конденсор кондиционера: при выключенном и остывшем двигателе продуйте кон-
денсор сжатым воздухом через радиатор по направлению от моторного отсека к пе-
редней стороне автомобиля. 
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Радиатор: рекомендуется очищать поверхность радиатора не реже одного раза в год. 
При выключенном и остывшем двигателе очистите ребра радиатора сжатым возду-
хом или водой, удалите из них насекомых, листья и другие посторонние предметы. 
Давление воздуха и воды не должно при этом превышать 150 кПа.  В противном слу-
чае, вы можете повредить ребра радиатора.

   ВНИМАНИЕ

• Материал ребер радиатора имеет хорошую теплопроводность, которая 
используется для охлаждения охлаждающей жидкости. Не чистите ребра 
щеткой, иначе вы можете повредить их, что снизит эффективность охлаждения.

• Запрещается направлять струю воды на горячий радиатор прогретого 
двигателя, поскольку образующийся при этом пар может привести к ожогам. 
Мойте радиатор только при выключенном и остывшем двигателе.

Проверка ремня привода навесных агрегатов

Ремень привода навесных агрегатов со временем растягивается, поэтому его на-
тяжение необходимо регулярно проверять. Недостаточное натяжение ремня может 
стать причиной поломки автомобиля.

Шаг 1. Установите выключатель пуска 
двигателя в положение OFF.

Шаг 2. Возьмитесь пальцами за ремень 
и проверьте, на какой угол можно повер-
нуть ремень в поперечном направлении.

Шаг 3. Если угол поворота ремня пре-
вышает 90°, обратитесь на сервисную 
станцию официального дилера Chery для 
регулировки натяжения ремня.

     ОПАСНОСТЬ

Перед проверкой натяжения ремня привода навесных агрегатов заглушите двига-
тель и дайте ему остыть, а также убедитесь, что ремень не вращается.

Проверка шин

Контролируйте износ шин по индикато-
рам износа на протекторе. Когда остаточ-
ная глубина протектора шины достигает 
предельного значения, становятся четко 
видны индикаторы износа. Появление 
индикаторов износа указывает на то, что 
свойства шин и безопасность их эксплуа-
тации серьезно снизились и шины требу-
ют замены.
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   ЗАЩИТА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

Проявляйте ответственность — не выбрасывайте изношенные шины. Их следует 
утилизировать в соответствии с местным природоохранным законодательством.

   ВНИМАНИЕ

• Давление воздуха в шинах с течением времени медленно падает. Это нормальное 
явление.

• Но если вам приходится подкачивать шины слишком часто, при первой же 
возможности обратитесь на сервисную станцию официального дилера Chery 
для проверки и ремонта автомобиля.

• Для измерения давления воздуха в шинах используйте шинный манометр. 
Измерение производите на холодных шинах. Визуальная проверка давления 
воздуха в шинах не даст вам точных результатах.

• Если при движении автомобиля произошла утечка воздуха из шины, следует 
прекратить движение. Даже при непродолжительной поездке со спущенной 
шиной может произойти ее необратимое повреждение.

• Система контроля давления воздуха в шинах (TPMS) позволяет контролировать 
давление в режиме реального времени. Для получения дополнительной 
информации см. «5-8. Система контроля давления воздуха в шинах (TPMS)».

• Следите за правильностью установки колпачков вентилей шин. В противном 
случае, в вентили попадет грязь. При утере колпачка необходимо сразу же 
установить вместо него новый колпачок.

Неправильное давление воздуха в шинах приводит к повышенному расходу топлива, 
сокращению срока службы шин и ухудшению устойчивости автомобиля. Поэтому сле-
дует поддерживать рекомендуемое давление воздуха в шинах (величина рекоменду-
емого давления воздуха в шинах приведена в табличке в проеме двери водителя). 
Если давление воздуха в шине часто падает или ее нельзя качественно отремонтиро-
вать из-за пореза или другого повреждения, такую шину следует заменить.

     ОПАСНОСТЬ

Поддерживайте правильное давление воздуха в шинах. В противном случае, воз-
можны перечисленные ниже последствия, которые могут привести к дорожно-
транспортному происшествию с тяжелыми травмами или смертельным исходом.

• Чрезмерный износ шин

• Ухудшение управляемости автомо-
биля

• Неравномерный износ шин

• Плохая герметизация борта шины

• Деформация колесного диска или 
разбортирование шины на ходу

• Возможность разрушения шин из-за 
их перегрева

Износ боковой
части протектора

Износ центральной 
части протектора

Слишком 
низкое давление 
воздуха в шине

Слишком 
высокое 

давление 
воздуха 
в шине

Правильное 
давление 

воздуха в шине

Равномерный 
износ протектора
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Соблюдайте перечисленные ниже меры предосторожности. В противном случае, вы 
можете не справиться с управлением и попасть в дорожно-транспортное происше-
ствие, результатом которого может стать тяжелая травма или гибель людей.
1.  Не используйте шины, которые эксплуатировались на другом автомобиле.
2.  Не используйте одновременно шины, значительно различающиеся между собой 

по степени износа протектора.
3.  Не используйте шины, если вы не знаете, в каких условиях они эксплуатировались 

ранее.
4.  Не устанавливайте на автомобиль шины разных изготовителей, разных моделей 

или с разным рисунком протектора.
5.  Не устанавливайте на автомобиль шины разной конструкции (радиальные и диа-

гональные).
6.  Размер установленных на автомобиль шин влияет на показания спидометра. Если 

размер (диаметр) шин отличается от оригинального, спидометр будет показывать 
скорость движения автомобиля некорректно. Это может стать причиной дорожно-
транспортного происшествия, ущерб от которого не покрывается гарантией.

   ПРОЧИТАЙТЕ

Для перестановки колес рекомендуется обращаться на сервисную станцию офици-
ального дилера Chery.

Проверка аккумуляторной батареи

Проверьте, нет ли следов окисления на полюсных выводах аккумуляторной батареи, 
не ослабла ли затяжка клемм, нет ли на них трещин и не ослабла ли затяжка прижим-
ной планки.

Ваш автомобиль оснащен необслуживаемой аккумуляторной батареей. Параметры 
новой аккумуляторной батареи должны соответствовать параметрам заменяемой 
батареи. Для замены аккумуляторной батареи рекомендуется обращаться на сервис-
ную станцию официального дилера Chery.

Проверка фильтра системы кондиционирования воздуха

Фильтр системы кондиционирования воздуха служит для предотвращения попадания 
пыли снаружи в салон автомобиля через вентиляционные решетки системы конди-
ционирования воздуха во время движения автомобиля. С течением времени фильтр 
постепенно забивается. Если эффективность работы системы кондиционирования 
воздуха заметно снизилась, проверьте фильтр системы кондиционирования воздуха 
и при необходимости замените его.

Перестановка колес

Для обеспечения равномерного износа и 
увеличения срока службы комплекта шин 
рекомендуется выполнять перестанов-
ку колес не реже чем каждые 10 000 км 
пробега (оптимальной является пере-
становка колес каждые 5000-7000 км). 
При этом интервал перестановки колес 
может меняться в зависимости от вашего 
стиля вождения и состояния дорожного 
покрытия.

Направление 
движения 
вперед
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   ПРОЧИТАЙТЕ

• Замену фильтра системы кондиционирования воздуха лучше доверить профес-
сионалам. Для этого рекомендуется обращаться на сервисную станцию офици-
ального дилера Chery.

• Использование системы кондиционирования воздуха со снятым фильтром при-
ведет к попаданию пыли в салон и снижению эффективности работы системы.

Проверка уровня жидкости омывателя ветрового стекла

Если при включении омывателя жидкость из распылителей форсунок не поступает, 
выключите омыватель и проверьте уровень жидкости в его бачке. Если омыватель не 
заработал даже после долива жидкости в бачок, обратитесь на сервисную станцию 
официального дилера Chery для проверки и ремонта автомобиля.

   ВНИМАНИЕ

• Запрещается заливать антифриз в бачок омывателя, поскольку это приведет к 
повреждению лакокрасочного покрытия кузова.

• Не заливайте чистую воду в бачок омывателя, если температура окружающего 
воздуха опустилась ниже 0 °C. В противном случае, вода замерзнет и омыватель 
может выйти из строя.

Проверка щеток очистителей

Проверьте состояние чистящей ленты щетки очистителя, проведя по ней пальцем. 
Неровная поверхность чистящей ленты уменьшает эффективность работы очистите-
ля.

   ВНИМАНИЕ

• Не используйте щетки очистителя для удаления со стекла изморози или льда.

• Замена щеток очистителя описана в разделе «2-8. Очистители и омыватели 
стекол».

• Своевременно устраняйте сколы от ударов камней на ветровом стекле.

• В зимний период во избежание повреждения щеток перед включением 
очистителя убедитесь, что они не примерзли к стеклу.

• Попадание масла, силиконовых составов и топлива на щетки снижает качество 
очистки ветрового стекла. Для очистки щеток от загрязнений рекомендуется 
использовать жидкость для омывателя.

Уход за щетками очистителя

1.  При мойке автомобиля не направляйте воду под высоким давлением непосред-
ственно на щетки очистителя, чтобы не повредить их.

2.  Во избежание появления неочищенных полос на ветровом стекле следует регу-
лярно протирать щетки очистителя средством для мойки стекол.

3.  Для удаления остатков полироля после автоматической мойки следует промыть 
ветровое стекло и щетки очистителя чистой водой.

4.  Для обеспечения безопасности следует заменять щетки очистителя один или два 
раза в год. Приобрести щетки можно на сервисной станции официального дилера 
Chery.
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5.  Не включайте очиститель при сухом ветровом стекле. Это может привести к по-
явлению царапин на стекле и необратимому повреждению щеток.

6.  Запрещается использовать для очистки ветрового стекла бензин, средства для 
удаления лака для ногтей, растворители красок или аналогичные жидкости. Это 
может привести к повреждению щеток.

7.  Если на ветровом стекле есть засохшая грязь, следы насекомых, наклейки или 
твердые загрязнения, сначала нужно удалить их с помощью мокрой чистой вето-
ши. Не используйте для этого сухую ветошь и не удаляйте загрязнения со стекла с 
помощью щеток. Это может привести к повреждению и стекла, и щеток.

Пользование очистителями

1.  Не пытайтесь привести в действие рычаги очистителей вручную — вы можете по-
вредить их.

2.  Перед включением очистителя следует удалить с ветрового стекла снег, листья, 
ветки и другие посторонние предметы.

3.  Регулярно доливайте в бачок жидкость омывателя. В качестве жидкости омывате-
ля нужно использовать специальную жидкость, указанную в данном Руководстве, а 
не заменять ее водой.

4.  При низкой температуре наружного воздуха перед включением очистителя следу-
ет убедиться, что щетки не примерзли к стеклу. Если щетки примерзли к стеклу, 
следует сначала разморозить их. В противном случае, вы можете вывести из строя 
электродвигатель и щетки очистителя.

5.  Для размораживания щеток выполните следующие действия. Включите отопитель 
и выберите режим обдува ветрового стекла. Не поливайте щетки горячей водой — 
это может привести к образованию трещин на ветровом стекле и вызвать дефор-
мацию щеток.
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9-3. Плановое техническое обслуживание

Карта технического обслуживания

Карта технического обслуживания для первых 2000 км пробега 
(в течение первых 6 месяцев с даты приобретения автомобиля).

Дата

Пробег

Условия эксплуатации

Регистрационный номер

Сведения о владельце

Наименование

Адрес

Телефон

Род занятий

Электронная почта

Дата передачи

Регистрационный номер

Данные автомобиля

Идентификационный 
номер автомобиля (VIN)

Номер двигателя

Номер коробки передач

Опции

Печать сервисной станции официального дилера

Подпись владельца
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Карта технического обслуживания для первых 2000 км пробега (в течение первых
6 месяцев с даты приобретения автомобиля)

Дата

Пробег

Вид 

проверки

1
Проверка утечек из системы смазки, системы 
охлаждения и системы питания

Да  Нет  

2 Замена моторного масла и масляного фильтра Да  Нет  

3
Проверка уровня и цвета рабочей жидкости 
коробки передач. При необходимости — долив 
рабочей жидкости

Да  Нет  

4
Проверка уровня охлаждающей жидкости. 
Долив охлаждающей жидкости или доведение 
ее концентрации до нормы

Да  Нет  

5 Проверка утечек из коробки передач Да  Нет  

6 Проверка повреждений чехлов рулевых тяг Да  Нет  

7
Проверка состояния чехлов ШРУСов 
карданного вала

Да  Нет  

8
Проверка утечек тормозной жидкости и 
исправности тормозных магистралей

Да  Нет  

9 Проверка рабочих тормозных цилиндров Да  Нет  

10 Проверка давления воздуха в шинах Да  Нет  

11
Проверка натяжения ремня привода 
генератора и компрессора кондиционера. 
При необходимости — регулировка натяжения

Да  Нет  

12 Проверка петель и замка капота Да  Нет  

13
Проверка системы кондиционирования на 
утечки хладагента

Да  Нет  

14
Проверка правильности установки чехла 
карданного шарнира рулевого вала и 
отсутствия повреждений на нем

Да  Нет  

15
Проверка четкости переключения ступеней 
коробки передач

Да  Нет  

16
Проверка затяжки болтов крепления ходовой 
части к кузову

Да  Нет  

17 Проверка работы ремней безопасности Да  Нет  

18

Проверка технического состояния двигателя, 
параметров работы электронной системы 
впрыска топлива и уровня токсичности 
отработавших газов в режиме холостого хода

Да  Нет  

19
Проверка исправности узлов и агрегатов при 
пробной поездке

Да  Нет  
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Регламент технического обслуживания

Требуется обязательное выполнение всех пунктов перечня работ регулярного техни-
ческого обслуживания. Для проведения регламентного технического обслуживания 
автомобиль необходимо доставить на сервисную станцию официального дилера Chery.

Техническое обслуживание проводится каждые 12 месяцев или каждые 10 000 км 
пробега (в зависимости от того, какое условие наступит раньше).

П: проверка, регулировка, очистка, при необходимости — замена; З: замена.

Позиции 

для технического 

обслуживания

Месяцы 12 24 36 48 60 72 84 96 108 120

км х 1000 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Приборная панель П П П П П П П П П П

Аудиосистема 
и информационно-

развлекательная система
П П П П П П П П П П

Система бортовой 
диагностики

П П П П П П П П П П

Щетки очистителя 
ветрового стекла

П П П П П П П П П П

Щетка очистителя 
заднего стекла

П П П П П П П П П П

Очистители 
и омыватели стекол

П П П П П П П П П П

Охлаждение воздуха П П П П П П П П П П

Система кондиционирования 
воздуха

П П П П П П П П П П

Фильтр системы 
кондиционирования 

П П П П П П П П П П

Уровень и состояние 
охлаждающей жидкости

П П П П П П П П П П

Температура замерзания 
охлаждающей жидкости

П П П П П П П П П П

Тормозная жидкость
Проверка проводится каждые 2 года или каждые 
40 000 км (в зависимости от того, какое условие 

наступит раньше)

Уровень и состояние 
тормозной жидкости

П П П П П П П П П П

Содержание влаги 
в тормозной жидкости

П П П П П П П П П П

Моторное масло З З З З З З З З З З

Уровень и состояние 
моторного масла

П П П П П П П П П П
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Позиции для 

технического 

обслуживания

Месяцы 12 24 36 48 60 72 84 96 108 120

км х 1000 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Рабочая жидкость 
автоматической коробки 

передач (025CHC)

Первая замена при 40 000 км пробега, 
последующие – через каждые 40000 км пробега

Уровень жидкости рабочей 
жидкости автоматической 

коробки передач
П П П П П П П П П П

Топливный фильтр
Встроенный топливный насос является 

необслуживаемым (в случае его неисправности 
необходимо установить ее причину)

Напряжение 
аккумуляторной батареи

П П П П П П П П П П

Амортизаторы П П П П П П П П П П

Карданный вал 
и приводные валы

П П П П П П П П П П

Момент затяжки колесных 
болтов

П П П П П П П П П П

Рулевой механизм П П П П П П П П П П

Рулевая колонка П П П П П П П П П П

Рулевые тяги, 
наконечники рулевых тяг 
и пылезащитные чехлы

П П П П П П П П П П

Визуальная проверка 
состояния шин

П П П П П П П П П П

Износ протектора шин П П П П П П П П П П

Давление воздуха в шинах П П П П П П П П П П

Давление воздуха в шине 
запасного колеса

П П П П П П П П П П

Момент затяжки 
колесных болтов

П П П П П П П П П П

Перестановка колес

Рекомендуется выполнять перестановку колес 
не реже каждых 10 000 км пробега (оптимальной 

является перестановка колес 
каждые 5000-7000 км)
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Позиции для 

технического 

обслуживания

Месяцы 12 24 36 48 60 72 84 96 108 120

км х 1000 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Свечи зажигания П П П П П П П П П П

Тормозные колодки П П П П П П П П П П

Воздухоочиститель П П П П П П П П П П

Приводной ремень навесных 
агрегатов двигателя

П П П П П П П П П П

Масляный поддон двигателя 
и болт сливного отверстия

П П П П П П П П П П

Корпус коробки передач П П П П П П П П П П

Трубопроводы (рулевого 
усилителя, тормозной 

и топливной системы) и 
электрическая проводка

П П П П П П П П П П

Угольный фильтр адсорбера
Замена каждые 3 года или каждые 60 000 км 

(в зависимости от того, какое условие 
наступит раньше)

Дроссельная заслонка
Очистка дроссельной заслонки рекомендуется 

каждые 15 000 км

Регулировка углов 
установки колес

Проверка и при необходимости регулировка углов 
установки всех четырех колеса каждые 20 000 км

Резиновый шланг адсорбера 
паров топлива

Замена каждые 10 лет или каждые 40 000 км 
(в зависимости от того, какое условие 

наступит раньше)

Шланг заливной горловины 
топливного бак

В случае шланга из стандартного каучука 
(например, NBR+PVC/CSM и т. п.) замена 

каждые 5 лет или каждые 200 000 км 
(в зависимости от того, какое условие наступит 

раньше); в случае шланга из фторкаучука 
замена каждые 10 лет или каждые 500 000 км 

(в зависимости от того, какое условие наступит 
раньше). Во избежание образования трещин 

рекомендуется своевременная замена 
данного шланга
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   ВНИМАНИЕ

• Используйте только жидкости, рекомендованные компанией Chery. Использо-
вание других жидкостей может привести к поломкам соответствующих систем 
автомобиля.

• Приведенные здесь значения заправочных емкостей следует воспринимать 
только как справочную информацию. Фактические значения зависят от модифи-
кации конкретного автомобиля.

Спецификация

Наименование Спецификация Требуемое количество

Масло (SQRE4G15C)
SMSAE-5W30 
SMSAE-5W-40 

SMSAE-10W-4-0

4,7 ± 0,2 л (при замене 
масла и масляного 

фильтра)

Рабочая жидкость 
автоматической коробки 

передач (025CHC)
CVTF WCF-1 7,3 ± 0,2 л

Охлаждающая жидкость 
(SQRE4T15C)

Полностью органический 
антифриз (LEC-II)

9 л

Тормозная жидкость DOT4 /

Свечи зажигания 3707AAG /

Классификация масла Пояснение

SM Класс качества масла

SAE
Аббревиатура Американского общества автомобильных 

инженеров

5W
Данный параметр обозначает вязкость масла в ус-

ловиях низких температур. Чем он ниже, тем проще 
запустить двигатель в холодное время года.

40

Данный параметр обозначает высокотемпературную 
вязкость масла. Чем он выше, тем большую защиту 

масло обеспечивает двигателю при высокой частоте 
вращения коленчатого вала.

В зависимости от температуры воздуха 
в месте эксплуатации автомобиля выби-
райте масло соответствующего класса 
качества и вязкости, как указано в приве-
денной выше таблице.

В условиях очень низких температур окру-
жающего воздуха использование масла SM 
SAE-10W-40 может затруднить пуск двига-
теля. В таком случае рекомендуется ис-
пользовать масло SM SAE-5W-30 или масло 
с еще более низкой низкотемпературной 
вязкостью. При этом из соображений сни-
жения расхода масла рекомендуется ис-
пользовать масло SM SAE-5W-30.
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Аварийная световая 
сигнализация  ............................240

Аварийное открывание двери 
багажного отделения .................169

Автоматическая коробка 
передач  .....................................181

Автоматическая система 
кондиционирования воздуха  .....143

Адаптивная система 
круиз-контроля (ACC)  ................204

Адаптивная система управления 
двигателем  ................................178

Аккумуляторная батарея  ............271

Антиблокировочная тормозная 
система (ABS) ............................235

Беспроводное зарядное 
устройство  ................................130

Блок предохранителей ...............253

Блокировка замков задних 
дверей от отпирания изнутри .....121

Буксировка неисправного 
автомобиля  ...............................252

Вакуумный усилитель 
тормозной системы  ...................191

Вентиляционные решетки ..........149

Внесение изменений 
в конструкцию автомобиля 
и утилизация компонентов 
системы подушек 
безопасности  ............................200

Внутреннее зеркало 
заднего вида  ...............................76

Вождение автомобиля 
по обледеневшим 
и заснеженным дорогам  .............  21

Вождение в условиях 
бездорожья  .................................18

Вождение по скользкой дороге ....19

Выбор режима распределения 
воздуха ......................................147

Габаритные размеры 
автомобиля  ...............................266

Дверь багажного отделения 
с электроприводом 
(для некоторых вариантов 
исполнения автомобиля) ............166

Дверь багажного отделения .......165

Действия перед пуском 
двигателя  ....................................14

Действия при разряде 
аккумуляторной батареи  ...........247

Детские удерживающие 
устройства  ..................................97

Диски колес и шины ...................271

Дистанционное управление 
люком ........................................128

Если двигатель не запускается  ..249

Если колесо получило 
повреждение при движении 
автомобиля  ...............................242

Замена предохранителей  ..........254

Замена щеток очистителей  ..........81

Запотевание фар .........................87

Звуковой сигнал  ..........................75

Знак аварийной остановки  ........241

Идентификационный номер 
автомобиля (VIN)  .......................264

Иллюстрированный указатель  .......2

Индикаторы и сигнализаторы  ......70

Инструмент  ...............................242

Информационный 
дисплей  ...................... 26, 35, 47, 59

Информация о вождении 
автомобиля  ................ 27, 36, 48, 60

Ионизатор 
(для некоторых 
вариантов исполнения 
автомобиля) .................................155
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Панель управления аудиосистемой 
(встроенное головное 
устройство)  ...............................133

Передние сиденья  .......................89

Переключение режимов 
электропитания автомобиля  ......174

Перестановка колес  ..................282

Перечень работ по ремонту 
и техническому обслуживанию  ..244

Плановое техническое 
обслуживание  ............................275

Подвеска  ...................................255

Подголовники...............................88

Подушки безопасности 
(система SRS) ............................193

Пользование отопителем  ..........153

Пользование системой 
кондиционирования воздуха  .....150

После пуска двигателя .................15

Постановка автомобиля 
на стоянку ....................................16

Преднатяжители ремней 
безопасности (для некоторых 
вариантов исполнения 
автомобиля) .................................96

Преодоление водных 
препятствий  ................................19

Приложение PhoneLink ...............138

Проверка аккумуляторной 
батареи  .....................................282

Проверка выпускной системы  .....18

Проверка исправности 
автомобиля  ......................... 14, 274

Проверка нового автомобиля  ......11

Проверка предохранителей  .......254

Проверка радиатора 
и конденсора кондиционера  .....  279

Проверка ремня привода 
навесных агрегатов  ...................280

Проверка уровня жидкости 
омывателя ветрового стекла  .....283

Проверка уровня охлаждающей 
жидкости  ...................................278

Проверка уровня тормозной 
жидкости  ...................................278

Как пользоваться данным 
Руководством  ................................2

Капот  .........................................164

Кнопки отпирания 
и запирания дверей  ...................119

Кнопки управления 
аудиосистемой  ..........................137

Люк ............................................126

Лючок заливной горловины 
топливного бака 
с электроприводом ....................169

Масса автомобиля  ....................  267

Механическая коробка передач  .179

Механический замок двери  .......120

Модель и тип автомобиля  ..........267

Монитор заднего обзора  ...........225

Монитор кругового обзора  ........226

Наружные зеркала заднего вида  ..77

Наружные приборы освещения ....82

Настройка аудиосистемы  ..........136

Номер двигателя  .......................265

Обзор приборной 
панели  ........................ 24, 33, 45, 57

Обкатка нового автомобиля  .........12

Обогрев сидений 
(для некоторых вариантов 
исполнения автомобиля) ..............92

Ограничитель скорости ..............210

Окно устройства для радио-
частотной идентификации 
автомобиля  ...............................265

Организация технического 
обслуживания  ............................260

Освещение салона  .....................  84

Открывание дверей с помощью 
внутренней ручки  .......................119

Панель управления 
аудиосистемой 
(без проигрывателя 
DVD-дисков)  ............................. 124
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Система кондиционирования 
воздуха  ......................................132

Система контроля «мертвых» 
зон (BSD)/система помощи 
при смене полосы 
движения (LCA) ..........................216

Система контроля давления 
воздуха в шинах (TPMS)  .............223

Система круиз-контроля  ...........203

Система охлаждения двигателя  ..269

Система очистки воздуха 
(для некоторых вариантов 
исполнения автомобиля)  ...........154

Система питания  .......................268

Система помощи при движении 
в заторе (TJA) / система 
удержания автомобиля 
в центре полосы (ICA)  ................220

Система помощи следованию 
по полосе (LKA)  .........................215

Система предупреждения 
о незакрытой двери (DOW)  ........217

Система предупреждения 
о приближении объекта сзади 
в поперечном направлении 
(RCTA)  .......................................218

Система предупреждения 
о смене полосы движения (LDW)  ..214

Система предупреждения 
о столкновении сзади (RCW)  ......218

Система распознавания знаков 
ограничения скорости (SLA)  ......202

Система сигнализации при 
парковке  ....................................230

Система управления качеством 
воздуха (для некоторых вариантов 
исполнения автомобиля) ............153

Система управляемого спуска 
(HDC)  .........................................211

Системы удержания автомобиля 
в пределах полосы движения .....220

Советы по вождению в зимних 
условиях  ......................................20

Советы по снижению расхода 
топлива  .......................................13

Солнцезащитные козырьки 
с косметическим зеркалом  ........164

Проверка фильтра системы 
кондиционирования воздуха  .....282

Проверка шин  ............................280

Проверка щеток очистителей  ....283

Противоугонная система  ...........113

Пульт дистанционного 
управления  ................................108

Пуск и выключение двигателя 
в обычных обстоятельствах  .......176

Пуск и выключение двигателя 
в экстренных обстоятельствах  ...178

Размещение мелких 
предметов и багажа  ...................159

Разъемы USB .............................163

Расход топлива  ..........................271

Регламент технического 
обслуживания  ............................287

Регулировка положения 
рулевого колеса  ..........................75

Ремни безопасности  ...................92

Ремонт и техническое 
обслуживание ............................274

Рулевое управление ...................186

Светоотражающий жилет ...........241

Сертификат предпродажной 
проверки  .....................................11

Сертификат регистрации 
владельца  ......................................4

Сиденья второго ряда ..................91

Символы, используемые 
в данном Руководстве  ...................3

Система автоматического 
удержания автомобиля  ..............190

Система автоматического 
управления светом фар (IHC) 
(для некоторых вариантов 
исполнения автомобиля)  .............86

Система автоматического 
экстренного торможения (AEB) ..219

Система динамической 
стабилизации (ESP) ....................234

Система доступа в автомобиль 
без ключа  ..................................114
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Функция поиска автомобиля ........86

Функция распознавания голоса ..138

Цепи противоскольжения  ............22

Электрическая розетка ..............162

Электрические 
стеклоподъемники  ....................122

Электрический механизм 
блокировки рулевого вала 
(автомобиль с автоматической 
коробкой передач) .....................175

Электрический усилитель 
рулевого управления (EPS).........186

Стоянка автомобиля на уклоне  ....16

Стояночный тормоз
с электроприводом (EPB) ...........187

Табличка с данными 
автомобиля  ...............................265

Технические характеристики 
автомобиля ................................268

Технические характеристики 
двигателя  ..................................268

Типы ламп ..................................272

Тормозная система  ............187, 270

Углы установки колес  ................270

Удовлетворенность 
обслуживанием  .........................260

Управление аудиосистемой  .......134

Управление очистителями 
и омывателями стекол  .................79

Установка буксирной проушины  ..251

Функции дистанционного 
и отсроченного включения 
вентилятора (для некоторых 
вариантов исполнения 
автомобиля)  ..............................158

Функция автоматического 
удаления конденсата 
(для некоторых вариантов 
исполнения автомобиля) ............157

Функция дистанционного 
управления электрическими 
стеклоподъемниками  ................124

Функция задержки выключения 
света фар  ....................................85

Функция защиты от защемления 
крышкой люка ............................129

Функция защиты от защемления 
стеклами (для некоторых вариантов 
исполнения автомобиля) ............124

Chery Automobile Co., Ltd. оставляет за собой право без предварительного уведомления вносить изменения 
в конструкцию и внешний вид автомобиля.

Все права защищены. Данный документ не может быть воспроизведен или скопирован, полностью или частично, 
без письменного разрешения Chery Automobile Co., Ltd.
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